



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань промислової та інвестиційної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-95, факс: 255-39-41

№ 04-33/15-96/73088

„17 квітня 2014р.

Генеральному директору
Української асоціації
інвестиційного бізнесу

А.А.Рибальченку

Копія:
Голові Верховної Ради України
О.В.Турчинову

Шановний Андрію Анатолійовичу!

За дорученням Голови Верховної Ради України В.О.Турчинова в Комітеті розглянуто Ваше звернення щодо розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» (реєстр. № 4647).

Розділяю Вашу стурбованість щодо порушення Регламенту Верховної Ради України при проходженні зазначеного законопроекту, а саме:

- законопроект «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» (реєстр. № 4647) подано Кабінетом Міністрів України і зареєстровано у Верховній Раді України 7 квітня 2014 року;

- 8 квітня 2014 року стосовно проекту зроблено висновок Головним науково-експертним управлінням Апарату ВРУ;

- 09 та 10 квітня 2014 року, на пленарному засіданні ВРУ чотири рази ставилося на голосування питання про включення законопроекту до порядку денного і жодного разу не було набрано необхідної кількості голосів.

Згоден з Вами, що останніми часом Верховна Рада України послідовно і цілеспрямовано порушує законодавчу процедуру. Перш за все, затвердження порядку денного відбуваються з порушеннями узгодженого Погоджувальною радою тижневого розкладу засідань ВРУ. Тобто до нього раптово включаються і пропонуються для розгляду та прийняття в цілому, як закони, законопроекти, які ще не розглянуті головними комітетами та не мають висновків Головного науково-експертного управління Апарату ВРУ. На розгляд у другому читанні часто пропонуються законопроекти, до яких відсутні порівняльні таблиці. Крім того, іноді буває, що на початок

пленарного засідання народні депутати не знають, саме які питання мають розглядатися, через те, що їм пропонують законопроекти з голосу для розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України. Тобто, в останній час багато законопроектів опрацьовуються та приймаються з порушенням процедур, регламентованих законодавством. Наступний аналіз прийнятих наспіх законів підштовхує до спроб виправити помилки, що допущені в результаті спішного їх прийняття, а це в свою чергу призводить до нових помилок.

Звичайно така келійна та квалплива практика ухвалення законів відбивається на їх якості та створює певні труднощі при їх впровадженні. У підсумку в нашій країні відсутні чіткі правила для інвесторів, не створені умови для спрощення процедур ведення бізнесу, відсутні прозорі механізми роботи фінансової системи, тощо. Все це призводить до руйнування в цілому економіки держави та зростання негативних наслідків у суспільстві.

Голова Комітету



Ю.М.ВОРОПАЄВ